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Србија је у 2016. години донирала 10 тона оружја за бробу против тероризма, наводи се
у извештају америчког Стејт департмента о тероризму у Европи у 2016. години.

  

 

"Србија је у 2016. години донирала 10 тона муниције за борбу против Исламске државе.
Тешка економска ситуација у Србији наставља да ограничава могућности додатног
финансијског или материјалног доприноса Коалицији", наводи се у извештају и додаје да
Београд партнер Глобалне коалиције против ИСИС-а.

  

С друге стране, Министарству унутрашњих послова је донирана информациона
технологија вредна око 400 хиљада долара, како би се развили антитерористички
капацитети Србије.

  

У извештају Стејт департмента наводи се да су српске власти у 2016. години наставиле
са напорима у борби против тероризма, а српски лидери сарађивали су са САД и
међународном заједницом у развијању јачих мера и стратегија.

  

Стејт департмент у извештају наводи да су Министарство унутрашњих послова Србије и
Безбедносно информативна агенција (БИА) наставили билатералну сарадњу са САД у
борби против тероризма, са фокусом на праћење и заустављање миграната на
балканској рути.

  

Додаје се да су у протеклој години начињени помаци и да је регистровано 110 хиљада
од 135 хиљада миграната који су прошли кроз Србију.
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"Влада САД партнерски сарађује са српским властима, безбедносним службама и
агенцијама како би се спречили пропусти као онај из 2015. године, када је утврђено да је
један од учесника у терористичком нападу у Паризу прошао кроз Србију као избеглица",
истиче Стејт департмент.

  

У извештају се подсећа да су српски министри унутрашњих и спољних послова јавно
осудили активности Исламске државе и истакли важност учешћа Србије у глобалним
напорима да се ова терористичка организација порази.

  

Србија се похваљује када је у питању стратешки и међуагенцијски приступ борби против
тероризма, који је, како тврди Стејт департмент, направио прогрес у 2016. години.
Очекује се да национална стратегија за борбу против тероризма, чија израда је почела у
2015, буде завршена ове године.

  

Када су у питању терористичке претње по Србију, оне се и даље, према налазима
Вашингтона, односе на мигрантску кризу и такозвану "балканску руту" која, како пише у
извештају, служи за транспорт оружја, наркотика и људи.

  

Опао број терористичких напада

  

Стејт департмент је саопштио да је у 2016. години број терористичких напада и убијених
у њима опао, другу годину за редом. Истиче се да је генерално смањен број
терористичких напада у Авганистану, Сирији, Нигерији, Пакистану и Јемену.

  

Исламска држава је била најопаснија терористичка група у протеклој години, а према
подацима САД одговорна је за 20 одсто више напада у Ираку и 69 одсто више убијених у
односу на 2015. годину.

  

Према подацима Универзитета Мериленд, прошле године било је укупно 11.072
терористичких напада у којима је погинуло 25.600 људи, од тога 6.700 су починиоци
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напада.

  

Терористички напади догодили су се у 104 земље 2016. године, од тога највећи део у
Ираку, Авганистану, Индији, Пакистану и Филипинима. Три четвртине свих погинулих су
у Ираку, Авганистану, Сирији, Нигерији и Пакистану.

  

САД наводе да је Иран и даље водећи спонзор тероризма међу државама. У извештају
се наводи да је Иран у 2016. години снажно подржавао антиизраелске групе, да није
смањио подршку либанском Хезболаху и да је наставио да из Авганистана и Пакистана
регрутује припаднике шиитских формација за рат у Сирији и Ираку.

  (Н1)  
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